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LISTA DE EXERCÍCIOS – PFV – INTEGRADO-MAT I 
01. Calcule o valor de 
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02. Calcule valor de 
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03. Considere os conjuntos:

 A = {–30, –20, –10, 0, 10, 20, 30} e B = {100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900, 1000}.
Qual o conjunto imagem da função f: A (B, f(x) = x² + 100? 
04. Uma fábrica de camisas tem um custo mensal dado por C = 5000 + 15x, onde x é o número de camisas produzidas por mês. Cada camisa é vendida por R$25,00. Atualmente, o lucro mensal é de R$2000,00. 
a) Qual o custo na fabricação de 12 camisas? Qual o valor arrecadado com as vendas?      
b) Se em determinado mês o custo foi de R$12500,00, quantas camisas foram vendidas?
c) Considerando o lucro mensal informado, quantas camisas foram vendidas no mês?

05. Um terreno vale hoje R$40000,00 e estima-se que daqui a 4 anos seu valor seja R$42.000,00. Admitindo que o valor do imóvel seja função do 1º grau do tempo (medido em anos e com valor zero na data de hoje), qual seu valor daqui a 6 anos? 
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06. Considere os esboços dos gráficos das funções g(x) = x³ + cx + 2 e f(x) = ax + b, dados na figura. Sabendo que f(0) = g(0) = 2 e f(-2) = g(-2) = 0, calcule o valor de f(g(2)).
07. As funções f e g estão representadas graficamente acima. De acordo com as figuras, responda.


a) Qual o domínio da função g?

b) Qual o valor de y = g(f(0)) + 2.f(2)? 
08. Dada a função de A = {-3, -2, -1} em B = {-3, -2, 1, 2, 4, 6) definida por 
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, encontre o conjunto imagem de f.

09. Uma função de IR+ em IR é definida como 
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. Qual o elemento do domínio apresenta imagem igual a 9?
10. Sendo 
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, definida por 
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, calcule a expressão para f(x + 1).

11. A função f é definida como 
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. Sabendo que f(-1) = 3 e f(1) = 1. Calcule f(3).

12. Suponha que o número f(x) de funcionários necessários para distribuir, em um dia, contas de luz entre x por cento de moradores, numa determinada cidade, seja dado pela função 
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. Se o número de funcionários para distribuir, em um dia, as contas de luz foi 75, qual a porcentagem de moradores que a receberam?
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